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Description générée automatiquement]
Critères de Sélection pour le Choix d'une Solution de GMAO

Le choix du fournisseur de GMAO dépend de plusieurs critères essentiels. Voici les critères clés à prendre en compte avec une pondération pour chaque critère.

1️⃣ Fonctionnalités et Performance :
· Pondération : 30%
· Conseil : Évaluez les fonctionnalités offertes par la solution et sa performance en termes de fonctionnalités et d'efficacité. Assurez-vous que la GMAO répond à vos besoins spécifiques en matière de gestion de maintenance.
 2️⃣ Prix :
· Pondération : 35%
· Conseil : Comparez les coûts totaux, y compris les frais initiaux, les coûts de maintenance, les coûts additionnels et le retour sur investissement (ROI) pour déterminer le meilleur rapport qualité-prix.
3️⃣ Ergonomie :
· Pondération : 15%
· Conseil : Évaluez l'ergonomie de l'interface utilisateur. Une GMAO avec une interface intuitive facilite l'adoption par les utilisateurs et améliore la productivité.
 4️⃣ Installation sur Serveur :
· Pondération : 5%
· Conseil : Vérifiez les options d'installation sur serveur proposées par le fournisseur. Assurez-vous que l'installation est compatible avec votre infrastructure informatique actuelle.
5️⃣ Support Technique et Formation :
· Pondération : 10%
· Conseil : Renseignez-vous sur le support technique offert, les délais de réponse et les modalités de formation. Un bon support et une formation adéquate sont essentiels pour garantir une utilisation optimale de la GMAO.
6️⃣ Type de Licence :
· Pondération : 5%
· Conseil : Évaluez les options d'achat proposées (licence perpétuelle, licence annuelle, abonnement) et choisissez celle qui convient le mieux à votre budget et à vos besoins à long terme.
Conseil Final : Pondérez chaque critère en fonction de son importance pour votre projet. Cette pondération vous aidera à prendre une décision éclairée et à choisir le fournisseur de GMAO qui répond le mieux à vos besoins spécifiques.
En suivant ces critères de sélection avec leur pondération, vous serez en mesure de comparer efficacement les différentes solutions de GMAO disponibles sur le marché et de choisir celle qui correspond le mieux à vos attentes et à votre budget.
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