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Processus de Sélection pour un Projet de GMAO


Le choix du bon fournisseur de GMAO est essentiel pour le succès de votre projet. Voici les étapes clés pour un processus de sélection efficace :

1️⃣ Évaluation des Offres :
· Conseil : Comparez les offres des différents fournisseurs en fonction de vos critères de sélection. Analysez les fonctionnalités, les coûts, le support et la flexibilité des solutions proposées pour déterminer la meilleure adéquation avec vos besoins.

2️⃣ Démonstrations :
· Conseil : Organisez des sessions de démonstration avec les fournisseurs présélectionnés. Assurez-vous que les fonctionnalités présentées correspondent à vos attentes et que l'interface est intuitive pour les utilisateurs.

3️⃣ Tests :
· Conseil : Évaluez les fonctionnalités des solutions à travers des tests pratiques. Utilisez des cas d'usage réels ou simulés pour valider la performance, l'ergonomie et la fiabilité de la GMAO.
 4️⃣ Négociation et Clarification :
· Conseil : Après les démonstrations et tests, engagez des discussions avec les fournisseurs sélectionnés pour négocier les termes du contrat. Clarifiez les conditions de mise en œuvre, les coûts additionnels et les modalités de support.

5️⃣ Sélection Finale du Fournisseur :
· Conseil : Sur la base de l'évaluation des offres, des démonstrations, des tests et des négociations, choisissez le fournisseur qui répond le mieux à vos besoins. Formalisez votre choix par la signature d'un contrat clair et détaillé.

En suivant ces étapes structurées pour le processus de sélection, vous serez en mesure de choisir le fournisseur de GMAO le plus adapté à votre projet, assurant ainsi une mise en œuvre réussie et une satisfaction optimale des utilisateurs.
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